

我爱上一个隐婚男， 分手后才发现怀上他的孩子

倾诉：洁茹 整理：章清清

人之所以痛苦，是因为追求了错误的东西。这句话我不知道是从哪看到的，但我觉得它用来形容我现在生活状态的话，没有比它更贴切的了——到这个月我已经有6个月身孕，但我到现在都拿不准这个孩子该不该留。



说起来我的生活怎么会走到这一步，我都说不清。三年前，我前夫意外过世，我带着5岁的儿子回了老家，靠在家门口开干洗店维持生活。

刘勇就是这个时候走进了我们的生活。他经常过来送衣服干洗，一来二去就这么认识了。他长得很普通，但对人和善热情。有一次我店里的收银机坏了，他正好碰上，三下两下就帮我弄好了，我这才知道他在一家计算机公司上班，也是离异单身。

我们就这样一天天熟悉起来。或许都有过一段不幸的情感，这种同病相怜的感觉让我们一步步靠近，半年后，我们确立了恋爱关系。

作为一个32岁还带着孩子的丧偶女人来说，能重新拥有一段感情，我很珍惜。我们有很多共同话题，后来发现我们都是同一个小学毕业的，这更让我觉得我和他的相遇是冥冥中的某种缘分。

可是，交往大半年后我有种奇怪的感觉。他几乎很少提及他的父母，带我去见他的朋友时，他们看我的眼神也怪怪的。而更奇怪的是，有一次我偶然发现他从网上买了儿童玩具，却不是给我儿子的，而是寄回了老家。

我拿着他的手机逼问他到底是怎么回事，他一开始不承认，后来终于告诉我：他根本没有离婚，在老家他有妻子和儿子。他说，妻子是不小心怀孕的，他也是被父母逼迫而结婚的，他对对方没什么感情，也因此很少回家。

听到这个消息，我的脑袋“嗡”的一声，像是滚过一个闷雷。怎么会这样，这个我爱着的男人，居然是在跟我搞婚外情？而我还被迫成了第三者！我浑身颤抖，哭到不能自己。

以我的道德标准，我无法让自己成为一个被人唾弃的第三者。

我擦干眼泪对他说：“以后我们还是不要见面了。”他跪下来哀求我，说他还是爱我的，他会回老家处理好跟妻子的关系再来找我。

我没有再联系过他，但在夜深人静的夜里还是会止不住想他。就在我们分手两个月后，我查出自己怀孕了。我怀上了他的孩子，这让我又惊喜又忐忑。

我找到他，问他那边处理得怎么样。他垂头丧气地说，妻子不同意离婚，他父母也坚决反对。我说了我怀孕的事情，他非但一点都不惊喜甚至还劝我说，最好打掉。因为，以他目前的经济能力，没办法同时抚养3个孩子。

我也动摇过，还去过医院。但是，真的要做出那一步时，我又舍不得了，我父母知道后，也坚决让我不要生这个孩子，他们明确告诉我，如果我一意孤行把孩子生下来，他们不会帮我带，更不会帮我养。

可是，我真的还想要这个孩子，我对孩子的父亲也还有感情。现在，这孩子在我肚子里一天天大起来，我该怎么办呢？我该留下他吗？

俗话说：危机危机，就是危险加机会。从当前这个危机中，认清对方，认清自己，就是你人生最大的机会。

“军”师说情

从危机中看清自己， 就是你人生最大的机会

洁茹：

你好！关于你这事任何建议都会存在危机。要孩子，你可能会难以承受抚养孩子的重担，将来的婚姻也会受到较大的不利影响。而不要孩子，你又难以承受感情的煎熬。

你之所以进入这种两难的境地，是因为你们的感情从一开始就隐藏着危机。

第一个危机是，你丧偶后进入下段感情过于仓促。离异的人，不能带病进入婚姻，不能以“同病相怜”的心态进入婚姻，而是要以一种积极乐观的心态进入婚姻。只有这样，才能获得心灵的成长，获得美满的婚姻。更不能在连对方的家庭情况都毫不知情的情况下以身相许，让孩子绑架自己的感情。这是存在极大隐患的事。

第二个危机是，在恋爱中，你缺乏起码的理智，让感情冲昏了头脑，失去了基本的判断力。你去见他的朋友时，他的朋友看你的眼神都有些异样。这其实就是在告诉你，你们的感情存在问题。而你竟然视而不见。这不是被感情冲昏了头脑吗？

有了危机并不可怕，可怕的是，自己明明已经承受了重大的打击，却还不知道危险在什么地方。

他说，他和妻子年轻时偷吃禁果，不小心怀了孕，最后被父母逼迫而结婚。偷吃禁果之后，被父母逼迫才结婚，那分明是只想偷腥不想负责任。被逼结婚之后，他又不甘寂寞，故意隐瞒自己的婚事，让你糊里糊涂做了第三者。而这一次，他同样是不想负任何责任。在这种情况下，你还认为自己对他仍有感情。这分明是看不清对方的本质。

而看不清自己，则是更大的危险。你一方面认为自己不可能做一个被人唾弃的第三者，另一方面又止不住去想这个有老婆的男人。可见你自己也不知道，自己该做一个什么样的人。

最后，我还要提醒的是，孩子不能成为婚姻的救命稻草。母子连心，你舍不得自己还未出生的骨肉，这是完全可以理解的。但是，母子亲情就是母子亲情，千万别和婚姻爱情混为一谈，千万不要以为，有了你们共同的孩子，你们的感情就会有“柳暗花明”的时候。

肖军情感门诊邮箱：
642521974@qq.com

本文在今日女报头条上发表后截至11月12日，已有超10万的阅读量，数百名网友留言评论。那么，网友们对洁茹的情感困惑怎么看呢？

留下吧，怎么也是一条小生命，孩子有什么罪，何况也爱过。

风和日丽

无论怎样选择都是对的，只要遵从了自己的内心。但是也请你想想未来的路会不会好走，你有没有足够的准备？

用户 1278

傻女人，你有一个孩子了，再要一个你养得起吗？女人要学会保护自己，这种男人不值得你爱，他只是为了获得一张免费的船票。

默默无闻

不要为一个不值得的人生孩子，女人要爱自己多一点。

蓝色



扫一扫，
参与评论